

НАТАЛЬЯ ТУДАЛЬ

МАРУША. СИЛА ЛЬДА

*СЕРИЯ
"ЗИМНЯЯ СКАЗКА"*

12+

Наталья Тудаль

Маруша. Сила льда

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=40161956

SelfPub; 2021

Аннотация

Можно ли предположить, что живя в глухом заснеженном поселении на краю королевства, не надеясь на достойную жизнь, подальше от ненавидящей тебя мачехи и постоянной тяжелой работы, ты вдруг оказываешься не просто замарашкой, а обладательницей редкого дара, иметь который достойна лишь королева. Что делать с новыми возможностями, кроме как воспользоваться предложением местного магистрариума и отправится за новой жизнью. А если по дороге и вовсе похитят и увезут в холодную страну, не спросив твоего мнения. Захочет ли Маруша бежать или останется с ледяными воинами в надежде на счастье? Обложка выполнена автором.

Содержание

Глава 1	4
Глава 2	10
Глава 3	15
Глава 4	20
Глава 5	23
Глава 6	29

Наталья Тудаль

Маруша. Сила льда

Глава 1

– Марушка! Сучья дочь, где тебя носит!?

Опять госпожа Тинана зовет. Как же я устала... только-только присела.

Попробуй-ка, вычисти конюшни без перчаток, когда мороз так и норовит кожу с рук на железном держаке оставить. А Рошка, конюший, со служанкой в сеннике заперся, теперь часа два помощи никакой, и пожаловаться некому.

– Марушка! – снова послышался грозный голос хозяйки.

Сиди – не – сиди, а идти нужно. Оплеуху, конечно, получу, но хоть пороть перестала. Как девкой стала, так и перестала. Конечно, как юбку задрать, когда кругом мужиков полно? И на этом спасибо.

– Иду-иду, госпожа, – поспешила ответить я, и тяжело встав, пряча бесчувственные от холода руки подмышками, помчалась во двор.

– Ах, вот ты где, паршивка, – как только я показалась, хозяйка харчевни и по совместительству моя мачеха поставила руки в боки и с довольным видом ждала, когда я подойду ближе, – Я должна тебя искать по всему двору?! – стала

накручивать сама себя она, и я тут же получила хлёсткую пощечину, – А ну марш в кабинет, магистральная проверка приехала, а ты тут баклуши бьешь.

– Хорошо, госпожа, простите, – только и смогла прошептать я, успокаивая бьющий в груди рокот. Поклонилась и, подобрав замерзшие юбки, поспешила в харчевню.

Но как только я скрылась с глаз хозяйки, перестала бежать и медленно зашагала, раздумывая, зачем магистральная проверка потребовала именно меня. Они приезжают к нам каждый год летом, когда приходит пора открытия силы и магия раскрывается в одаренных детях. Но сейчас зима и меня проверяли целых два раза. Именно после заверения магистра магии Росиуса, что никакой силы во мне нет, моя опекунша госпожа Тинана и стала относиться ко мне очень жестоко.

Конечно, я ее понимаю. Одно дело быть опекуном будущей магички, за которую любой герцог хоть тыщу полновесных золотых отвесит и титул в придачу даст. Другое дело содержать безродную сиротку без силы и средств.

Но все же, для чего зовут именно меня?

Дверь кабинета открылась сразу, как только я подошла.

– Что ж вы так долго, Маруша? – обратился ко мне седовласый высокий магиструм, – Проходите, мы вас ждем, – и вежливо поклонившись, открыл передо мной дверь.

С чего это такой замарашке как я подобные почести?

Я настороженно, опасаясь подвоха, прошла в кабинет.

Там находились еще трое.

– Проходи, Маруша, не бойся, – все тот же седовласый магиструм показал мне на свободное кресло. Но как можно в моем платье садиться в хозяйское кресло? Поэтому я отрицательно замотала головой и, сцепив заколовшие в тепле руки опустив взгляд, осталась стоять посередине комнаты.

– О, пришла, паршивка? – госпожа Тинана зашла в кабинет следом за мной и под неодобрительные взгляды присутствующих прошла и села в кресло предложенное минутой раньше мне, – Ну, что рассказывай, что ты уже успела натворить?

– Госпожа Тинана я попросил бы вас помолчать, – внешне раздался строгий мужской голос из противоположного конца кабинета, – Вы приглашены только лишь потому, что еще три дня являетесь опекуном юной госпожи, но это вовсе не значит, что я буду терпеть подобное обращение к невесте короля.

Сказанное оказало шокирующе действие не только на госпожу Тинану, но и на меня. Еще когда неизвестный мужчина находившийся до этого около окна повернулся, назвав меня госпожой у меня уже перехватило дыхание и замерло в груди. Но когда он назвал меня невестой короля, мне, честно, захотелось рассмеяться ему прямо в лицо.

Я – невеста? Он меня хорошо рассмотрел? Он что, издевается?

Я давно не маленькая наивная девочка, через три дня как

– никак двадцать лет исполняется. Такого заморыша как я даже девушкой назвать трудно не то, что чей-то невестой. Тем более самого правителя королевства. Я даже немного скосила глаза на мужчину сделавшего столь громкое заявление, чтобы убедиться в адекватности присутствующих.

Мужчинам нравятся чистые ухоженные и приятно пахнущие девушки. Слышала я, как наш конюший кухарке на ухо шептал, как вкусно от нее пахнет булками и что он с удовольствием попробует эту пышечку на вкус.

А я? Мыться мне не дают – вода не для меня. «Если я такая чистюля, то местная речка вся моя» – именно так заявляет мне опекунша, как только я попрошу немного теплой воды. Но чем старше я становилась, тем меньше и меньше мне хотелось выглядеть как все. Уж больно похотливые взгляды стали бросать на меня постояльцы, как только я появлялась в поле зрения. Да и после того случая, когда меня чуть не изнасиловал любовник госпожи Тинаны, я и вовсе перестала хотеть выглядеть красиво.

И вот я такая замарашка, в грязном заледенелом платье, с не расчесанными длинными паклями вместо волос и красными от мороза руками могу быть госпожой и чьей-то невестой?

– Невестой? Но как? Зачем...? – растерялась хозяйка харчевни, – Тем более самого...

– Это не вам решать, – вмешался в разговор, встречавший меня мужчина, – Магиня с ее даром единственная в нашем

королевстве и она будет принадлежать королю.

– Кто магиня? Кому ...? – оторопело переспросила госпожа, находясь в не меньшем шоке.

Честно сказать, я стояла, не понимая, что все эти слова относятся именно ко мне. Слова «король» и «магиня» никак не ассоциировались со мной. Я просто перестала понимать происходящее.

– Патрик, расскажи, – поступил приказ незнакомца, ука-зывая кивком на одного из члена магистрариума.

Вперед вышел небольшого роста полненький молодой человек с приятными и добрыми глазами, на него хотелось смотреть и внимательно слушать. Слышала о таких от постояльцев, обладают редким даром внушать доверие и привлекать внимание людей. Очень опасный маг.

– Все очень просто, мы давно наблюдаем за вашей падчерецей. Но каждый год в летнее время ее сила пряталась и не реагировала на артефакт. Тогда мы внушили, что девушка вам не нужна и строит глазки вашему любовнику. Нам было нужно заставить ее страдать, чтобы дар показал себя. Но она держалась очень долго, вплоть до нынешней зимы, – мужчина замолчал и оглянулся на незнакомца, по-видимому, получив какой-то знак, продолжил, – Ее пытались изнасиловать, именно тогда магия вышла и защитила свою хозяйку. Где находится ваш любовник? – внезапно спросил он.

Последний вопрос застал женщину врасплох, а мое сердце чуть не выпрыгнуло из груди.

– К-как где? – недоуменно переспросила она, – На охоту ушел, у нас и лицензия есть все по закону, – засуетилась она.

– Вот-вот, – продолжил господин Патрик.

Дальше я не слушала. Чувствовала на себе внимательный взгляд незнакомца и пыталась придумать, как мне сбежать. Но куда? Да и что я могу против магистрариума?

То, что случилось в сеннике, произошло случайно, я даже не поняла, что это именно я превратила несостоявшегося насильника в кусок льда. А потом, испугавшись содеянного, опрокинула его, и он тут же разлетелся на тысячи осколков.

– Мы забираем девушку, – снова вмешался незнакомец, – Подписывайте бумаги и в путь....

Глава 2

В этот же день меня погрузили в сани, накрыли кучей меховых одеял и повезли в столицу нашего королевства

Нет, я вовсе не думала, что меня везут к королю, чтобы он на мне женился. Но и в то, что я магичка, тоже до конца поверить не могла.

А что мне оставалось? Не убежать же в середине зимы в одном платье без единой монеты в кармане? Да у меня-то и кармана не было... Куда? До ближайшего притона?

Я понимала, что иного выхода кроме как отправиться с представителями магистрариума и странным незнакомцем, лица которого я так толком и не смогла рассмотреть, у меня не было. Толи от страха заглянуть в его глаза, толи еще, по какой причине...

Первые пару часов я напряженно всматривалась в пространство, ожидая неизвестно чего. Может, того, что сани остановят и мне объявят, что все это шутка – отправят обратно? Не знаю, но долго такого напряжения я выдержать не смогла, тепло и мерное движение саней укачивало, и я задремала.

– Маруша, – кто-то тихо позвал меня, тронув за плечо.

Я тут же испуганно подскочила, мгновенно сбросив с себя всю дрему.

– А? Что? – спросонок спросила я.

– Ничего, приехали. Пойдем, нужно привести вас в порядок, – спокойным голосом ответил мне магистрариум Патрик успокаивая мое воображение, – Мы в городке недалеко от границы с Валенсией а здесь как ты знаешь лучшие дома красоты в королевстве. Идем, госпожа Флора поможет переодеться и привести вас в порядок.

Я еще плохо соображала, но понимала, что именно хочет от меня мужчина.

– Но у меня нет денег, – посчитала нужным предупредить я его, хотя любой здравомыслящий человек заметит мою неплатежеспособность лишь бросив один только взгляд.

– Неужели вы думаете, что у невесты короля нет средств. На ваше содержание уже выделена определенная сумма ежемесячно. Поверьте мне, вы сейчас богаче всех вместе взятых в этом городке.

Шокированная его словами я безропотно отправилась за мужчиной в высокое двухэтажное здание.

Не успели мы зайти, как меня тут же подхватили под руки две милые улыбчивые девушки и повели куда-то вглубь здания.

Все, что происходило дальше, сплылось в один сплошной кошмар. Но этот кошмар имел очень приятный привкус счастья... и чистоты.

Меня мыли, чесали, мазали, потом снова мыли, раздевали, одевали, измеряли... Впервые за несколько лет я чувствовала себя собой – чистой и довольной.

Когда меня все те же девушки после нескольких часов экзекуции повели вниз, господин Патрик первые несколько секунд недоуменно смотрел на меня, и лишь когда одна из девушек объявила, что я готова и меня можно забирать, мужчина, все еще не веря подошел ко мне.

– Вы прекрасны, – взяв мою ладонь, поцеловал, как будто я какая-нибудь знатная дама и набросил на плечи меховую накидку из сизого барса, – Его Величество будет доволен.

Мне было не понятно его поведение, но очень приятно, когда тебя величают госпожой и припадают к ручке. Еще ни один мужчина не целовал мне руки.

В зеркало посмотретья я так и не успела. Видела только платье, в которое меня нарядили: красивого лилового оттенка с пышной юбкой и корсетом. К моим темным волосам и голубым глазам такой оттенок мало подходит, но я была счастлива и этому тут не до таких тонкостей. Хотя и странно, что в доме красоты не учли этого.

Меня загрузили в те же сани и повезли по городским улицам. Остановились около очередного двухэтажного здания, это оказалась харчевня, только намного больше нашей. Здесь был огромный зал, с множеством столиков и белоснежными скатертями.

Засмотревшись на обстановку я пропустила когда внезапно мы оказались в окружении странных личностей. Было их четверо все в черных длинных плащах подбитых мехом с капюшонами, полностью скрывавшими лица.

– Господа, я бы не советовал вам обращать на нас свое внимание, – обратился к ним господин Патрик своим про-никновенным волшебным голосом.

– Можешь не тратить на нас свою магию, – хриплым го-лосом ответил ему один из них, – Отдай нам девушку и мо-жешь проваливать.

Я еще не поняла, что они имеют ввиду меня, как маги-стриарум сжав мою руку, толкнул себе за спину и стал впе-реди, заслонив своей широкой спиной.

– Не смейте к ней подходить, – угрожающе зашипел маг.

– Поддерживаю предложение господина Патрика, – вне-запно раздался предупреждающий голос, – Господа, почему бы вам не подышать свежим воздухом?

Но странные люди, не обратили внимания, на предупре-ждение появившегося мага, взмахнули своими плащами, и в тот же миг засверкала сталь.

Дальше началось нечто невообразимое. Прикрывавший меня мужчина мгновенно был пронзен мечом одного из на-падавших. Я, не теряя времени даром (все же не во дворце выросла) забежала за один из столиков, пытаясь незаметно скрыться. В помещении послышались крики, и полетела ме-бель. Все вокруг закружилось.

Я думала отсидеться под одним из столиков, но не успела устроиться, как внезапно меня кто-то схватил сзади и, при-жимая к крепкому телу, потащил к выходу.

Я пыталась вырваться, даже пару раз пнула, держащего

меня мужчину и пыталась наступить каблуком своих новых сапожек ему на ногу, но хватка была стальной и мои жалкие потуги не возымели никакого действия.

– А ну отпусти! Помогите! – только и успела выкрикнуть я, как меня вытащили на улицу и накиннули на голову что-то вроде мешка, потом подняли и бережно уложили на что-то мягкое, сверху бросили нечто большое, что не давало мне пошевелиться, но дышать я могла свободно – магия? Не знаю, но неизвестные похитители обращались со мной бережно. Скорее всего, я была на санях.

Глава 3

Я не понимала, что происходит и зачем меня похищать. Ведь я даже никого не знала кроме своей мачехи госпожи Тинаны, ее любовника и четырех представителей магистрариума, которых, по-моему, почти всех ранили, а может, и убили мои похитители.

Я потеряла счет времени, от голода сводило живот. Хотя я и привыкла питаться мало, но последний раз ела еще в харчевне объедки оставшиеся с вечерней трапезы.

Наконец, мы остановились, и неизвестные объявили привал. Может хотя бы они меня накормят?

– Ну что, как наша госпожа? – услышала я приглушенный мужской голос, – Надеюсь, вы нашу гостью не обидели?

Гостью? Хорошо же они приглашают гостей.

– Ну, что вы Кн... э-э... господин Хейдвиг, госпожа в целости и сохранности, – ответил ему кто-то совсем рядом.

И тут я госпожа, да что вообще происходит? Еще вчера я была Марушка – поганка, сучья дочь, сегодня же я госпожа и чуть ли не королева.

Все происходящее вводило меня в некий ступор, я не могла понять, что происходит и почему именно со мной.

Безусловно, маги ценились в нашем королевстве, но всех обнаруженных одаренных отправляли на обучения в соседнюю Валенсию, а потом любой маг мог наниматься на службу

куда угодно, вплоть до сурового королевства Комдоро, которое славилось жесткими законами и суровым климатом. Зато по слухам, местный правитель очень щедро оплачивал услуги таких смельчаков.

Я почувствовала, как меня кто-то поднял, и снял одеяло с головы. Тряхнув головой, отбрасывая разметавшиеся волосы, я бросила недовольный взгляд на своих похитителей и замерла.

Вы когда-нибудь видели дымчатых волков только в человеческом облики? Если нет, то невозможно объяснить насколько этот взгляд ярко голубых глаз может передавать всю свою дикость и непокорность, граничащую с хищностью. Все мое возмущение разлетелось о понимание, что бросив лишь один единственный взгляд на снежного воина, ты больше никогда его не забудешь. Что каждую ночь, засыпая, будешь думать только о нем. А просыпаясь никогда не улыбнешься, если перед тобой не будет его глаз, лица, улыбки...

Мое сердце гулко забарабанило о грудную клетку, а та ледяная птица, которую я так боялась выпустить на волю, опасаясь ее пронизывающего холода, внезапно успокоилась и задышала приятным теплом.

Страшное и странное понимание пришло ко мне в один миг – я теперь никого не смогу полюбить, никого кроме этого голубоглазого воина.

Как можно узнать все это бросив лишь один взгляд в эти глаза, я тоже не понимала...

– Госпожа, госпожа, с вами все в порядке? – я очнулась, наконец, оторвавшись от взгляда незнакомца, в котором в последний момент заметила промелькнувшее недовольство, – Госпожа...

– А? Да..., – я заставила себя обратить внимание на говорившего со мной мужчину. Это оказался высокий воин, заглядывавший мне в глаза с особым вниманием, мне даже показалось как-то заискивающе.

– Что происходит? Кто вы? Где я нахожусь? И почему меня похитили? – не заметила, как задала свои вопросы вслух.

– Ну, что вы, мы лишь спасли прекрасную девушку из лап алчных и недостойных магов, которые хотели использовать вас в своих корыстных целях, – со всей искренностью заверил меня воин.

– Тебя никто не похищал, – добавил голубоглазый.

Я обернулась и опять пропала. Только на этот раз смогла рассмотреть не только глаза, но и его лицо.

Воин. Высокий. Суровое жесткое лицо все в мелких отметинах – скорее всего шрамах. Но они вовсе его не портили, сжатые губы почти белые и такие же крылья носа правильной формы. Видно, что он очень напряжен. Почему? Злится? Или чем-то недоволен? Может мной?

Сразу стало неприятно и в груди сдавило. Почему меня волнует то, чем озабочен этот воин? В конце концов, они меня похитили...

– Не похищал? А что тогда произошло в харчевне? – воз-

мутилась я, – Посмотрите, что вы сделали с моим новым платьем? – и я показала на порванный подол.

Это мое первое новое платье, пусть и не совсем подходит мне по цвету, однако у меня никогда ничего нового не было. И так мне жалко себя стало. Сама не заметила, как из глаз полились слезинки, которые падали на мягкую шерсть накидки, мгновенно превращаясь в переливающиеся под лучами заходящего зимнего солнца сверкающие всеми цветами льдинки.

Подле меня в одно мгновение оказался воин, который утверждал, что они спасли меня.

– Ну, что вы, Маруша, не расстраивайтесь...

– Убрал руки и отошел от нее! – послышался грозный рык.

Воин мгновенно напрягся и медленно отошел. Я тут же перестала рыдать.

– Мало того, что похитили, платье испортили, голодом морят еще и орут, понимаешь ни за что не про что! Да чтоб вас волки злые покусали! – в сердцах бросила я.

Когда на меня вытаращили глаза трое воинов стоящие до этого в стороне и не участвовавшие в нашей беседе, я поняла, что, наверное, переборщила и немного испугано взглянула мужчину.

Его лицо оставалось напряженным, а взгляд все так же проникал мне в самую душу.

– Отправляемся! – приказал он, отворачиваясь, и я по инерции уселась назад, от резко тронувшихся саней, – Санай

покорми госпожу, – совсем тихо приказал он, но я почему-то расслышала.

– Ты ж сказал не подходить к ней, – ответил тот.

– Покорми, – почти прошипел голубоглазый в ответ, и скрылся среди заснеженных деревьев.

Раньше я никогда ни на кого не повышала голос. Откуда во мне столько смелости?

И...он все-таки услышал, что я голодна...

Сейчас я понимаю еще меньше, чем прежде, но теперь я вовсе не хочу никуда убегать. Не знаю что со мной, но я постараюсь находиться к нему как можно ближе и как можно дольше.

«Ледышка» в моей груди снова обдала теплом, соглашаясь с принятым решением. И я довольная собой откинулась на шкуры, мечтательно прикрыв глаза наслаждаясь ощущением счастья...

Глава 4

– Привал!

Услышав его голос, я тут же открыла глаза, осторожно выглядывая из-под шкур, ища взглядом своего голубоглазого воина. А еще мне нужно было сходить по нужде. Надеюсь, за мной никто не пойдет с мыслями, что я собираюсь сбежать. Не посередине же леса на ночь глядя...

Осторожно выпутавшись из многочисленных одеял и шкур, плотнее закутавшись в накидку, направилась в сторону наиболее заснеженных кустов.

– Стой! Ты куда собралась?

– О боги вы меня напугали, – услышав прямо под ухом, я испугано подскочила, обернувшись, держась за сердце и не только из-за страха..., – Мне необходимо отлучиться..., ну, вы меня понимаете..., – кое-как пробормотала я, невероятно смущаясь.

– Нет, – прозвучало категорическое.

– Что значит, нет? – не поняла я.

– Нет, значит, нет, – все так же спокойно ответил мне он, – Ты никуда не пойдешь без меня.

– Но с вами я не могу...

Его ноздри побелели еще больше. Казалось еще немного и по цвету они сравняются с его абсолютно белыми волосами.

Я понимала, что противоречить подобному человеку мо-

жет быть опасно, но ничего с собой поделаться не могла.

– Ты замерзнешь, идем, – мужчина протянул руку, предлагая мне взяться за его ладонь, – Ну, же, – потребовал он, видя, что я все еще не спешу принимать его предложение.

Я несмело высунула ладошку из накидки и робко протянула навстречу его сильной ладони. Когда моя рука утонула в обжигающем тепле его, моя «Ледышка» с такой силой стукнулась о грудную клетку, что это заставило меня слегка пошатнуться.

– Что с тобой? – меня тут же подхватили и практически прижали к себе, с тревогой и беспокойством заглядывая в глаза, – Тебе плохо? Хочешь есть?

«Хочу. Впервые в своей жизни действительно хочу, только вовсе не есть – я хочу тебя, мой голубоглазый воин», хотелось сказать мне, но я лишь отрицательно покачала головой.

– Все в порядке, просто оступилась – снег слишком глубокий, – все, что смогла придумать я.

– Хорошо, – отстраняясь и снова беря меня за руку, спокойно произнес он и повел в сторону от лагеря.

Меня тактично оставили за кустом.

Возвращались назад мы в менее напряженной атмосфере. Более того, я, наконец, узнала, что его зовут Хейдвиг, а Санай его младший брат.

Направляемся мы в княжество Комдоро, там меня отдадут на обучение, чтобы я овладела своим даром – магией зимы, а потом я смогу сама решать свою судьбу.

Звучало все очень заманчиво, не будь я тем, кем была, но поверить не получалось. К сожалению как показывал мой немногочисленный опыт, верить я могу лишь себе, все остальные преследуют только свои цели и соблюдают личные интересы.

Земли, в которые меня везут, славятся бескомпромиссными жителями и жесткими законами, у меня, по сути, выбора все равно нет. Тем более, я побуду рядом с Хейдвигом хоть какое-то время. Что я буду делать, когда нам придется расстаться, думать не хотелось.

У костра меня усадили рядом с Санаем, а его брат вообще отсутствовал, что меня, конечно, немного расстроило. Но стоит отметить, что его младший брат был предельно вежлив и постоянно норовил подложить мне кусок побольше. Рассказывал о своей стране и даже немного шутил.

Когда я забралась в сани под многочисленные одеяла и шкуры поймала себя на мысли, что очень рада оказаться именно здесь с этими снежными воинами с их вкусной мясной похлебкой и голубыми глазами...

Глава 5

Не могу вспомнить, когда именно я решила, что Хейдвиг может быть моим.

Может в тот момент, когда мои сани провалились на слишком тонком снежном насте, и меня накрыло сверху толщей ледяного замерзшего на морозе снега?

Я слышала лишь приглушенные крики, едва различая его голос, зовущий меня с отчаянием большим, чем можно было предположить.

Когда я наконец смогла свободно дышать и увидела белый свет, то первое, что почувствовала это крепкие мужские объятия и бешенный стук его сердца грозивший пробить и мою грудную клетку.

А может, когда Санай шутя, запустил в брата снежком, сделав вид, что это сделала я. На недоуменный взгляд снежного воина я лишь развела руками. На что получила снежок за шиворот. Конечно, я не смогла удержаться и ответила...

Это надо было видеть, воины, не участвовавшие в нашей забаве, наблюдали за тем, как словно малые дети мы кувыркались в сугробах и неодобрительно качали головами, особенно когда прилетало Хейдвигу.

Хотя, не буду себя обманывать, я с самой первой встречи желала, чтобы он был моим. Чтобы назвал своей меня.

Но в то же время понимала, что подобное вряд ли возмож-

но. Ведь, по сути, я о нем ничего не знала. Вдруг у него есть невеста, а может вообще жена и дети, не зря же воины так неодобрительно смотрят на меня, когда я нахожусь рядом с голубоглазым воином. А вот на нас с Санаем они посматривают более благосклонно.

Уже сегодня мы прибудем в первый приграничный город, где я смогу, наконец, снять свое многострадальное платье и переодеться в местные наряды. Санай мне рассказывал, что женщины здесь предпочитают носить более практичные вещи. И лишь снежные леди не боятся холода и позволяют себе ходить в тонких шелках.

А еще они обладают уникальной магией, похожей на мою, только более мощную, способную сворачивать горы и замораживать целые озера. Это я слышала, когда работала в харчевне, когда я рассказала подобное снежным воинам, они дружно рассмеялись.

Подобный дар просыпается лишь у истинных властителей, одним из которых был князь – местный правитель. Только ему была подвластна стихия зимы льда и ветра.

Высшая знать Комдоро состояла из снежных воинов и ледяных леди. Самое удивительное, что становились снежными не по рождению, а при наличии дара зимы. Когда человек овладевал своей силой, его внешность изменялась: волосы становились белыми как снег, а глаза светлели на тон.

Снежным воинам и ледяным леди не запрещалось связывать себя узами брака с обычными людьми, от такого союза

вполне мог родиться ребенок с даром.

Лишь правителю необходимо жениться на ледяной леди, чтобы его дар не выродился.

Как многого я не знала. Это получается, если у меня получится развить свои дар и овладеть им – я стану ледяной леди? Ага, мечтать не вредно...

Когда мы въехали в город, я уже немного знала местные обычаи и нравы. Не так уж и сильно они отличались от наших. Но Я была благодарна Санаю за пояснения, лучше быть предупрежденной, чем потом краснеть или того хуже нарушить местный закон.

Остановились мы вовсе не в харчевне как я предположила, а в огромном доме с большим парадным входом с ледяными колоннами. Как пояснил мне Санай, это был один из его домов, чем вогнал меня в ступор.

Это ж, какие богачи эти снежные воины, если имеют по несколько подобных домов. Куда уж мне со своим испорченным лиловым платьем, да и то даренным.

Осознание своей никчемности немного поубавило мою фантазию и заставило реально посмотреть на вещи. Кому нужна нищая, хоть и с даром магичка без роду и племени.

Настроение испортилось, но вида я старалась не подавать, тем более, что было некому. Мне выделили комнату, приставили служанку и оставили одну.

Девушка мне понравилась, улыбчивая, видно, что из простых. Она предложила помыться и сменить наряд, дважды

меня просить не требовалось. Я с удовольствием приняла самую настоящую ванну. В княжестве Кондоро, оказывается, воду носить не нужно она сама течет в ванную уже теплой. Я впервые видела подобное волшебство.

Покормили меня в комнате.

Конечно, я не рассчитывала, что буду, как знатная госпожа сидеть за общим столом в окружении лордов и ловить на себе восхищенные взгляды голубых глаз. Но кое-кто мог бы и зайти. Сказать, хотя бы, сколько мы будем находиться в этом доме, и чего мне ждать дальше.

На следующее утро после завтрака ко мне обратилась служанка:

– Госпожа, вас просили проводить в библиотеку.

– Я же просила называть меня Маруша, никакая я тебе не госпожа, – уже в пятый раз объяснила я ей. Но поняв, что мои просьбы натываются на глухую стену, решила не обращать внимания, – Хорошо, идем, – согласилась я, стараясь не показывать свою радость от того, что обо мне вспомнили.

Пройдя по извилистым коридорам несколько поворотов, служанка показала рукой на красивые резные двери, сказала, что мне сюда и исчезла.

Я несмело постучала, дверь открылась. Первое что бросилось в глаза – это высокий воин, смотрящий через большое панорамное окно на кружащий во дворе снег. При моем появлении он обернулся, и я сбилась с шага, утонув в горячей синеве.

– Маруша..., – произнес мужчина так тихо, что, не видя его губ, не услышала бы, – Маруша, нам нужно поговорить, – спустя несколько томительных секунд произнес он более четко.

Я лишь кивнула, боясь, что моего голоса и вовсе слышно не будет. Не видя его всего сутки, я хотела прижаться к нему до боли в груди, до непонятого тумана в моей пустой голове. Что же это происходит такое? Я сошла с ума?

– Маруша, присядь – предложил мне Хейдвиг, показывая на кресло, – Все ли тебя устраивает? Ты ела?

– Да-а, спасибо, все хорошо, – немного дрожащим голосом ответила я.

– Тебе холодно? Ты дрожишь.

– Нет, нет, все хорошо, мне тепло, – поспешила заверить я его.

– Я пригласил тебя, чтобы спросить..., – глядя мне прямо в глаза нервно начал он, – Не хотела бы ты выйти замуж за местного лорда?

Краска мгновенно бросилась мне в лицо. Он, что хочет, предложить мне выйти замуж? За кого? За него?

Сразу сотни вопросов пронеслись в моей, как оказалось не такой уж и пустой голове.

Но я резко осадила свою секундную радость. Заставив поднять взгляд на мужчину и задать интересующий меня вопрос.

– Вы имеете в виду кого-то конкретного?

– Да, – ответил он просто.

– Кого? – еще больше насторожившись, спросила я.

– Мой младший брат Санай просит твоей руки.

Вот значит как, Санай. Не для себя. Для брата.

– Нет. Можно мне уйти? – холодно ответила я, вставая, и не дожидаясь позволения, подошла к двери.

– Маруша.... Да, ты можешь уйти, – услышала я равнодушный голос моего голубоглазого воина и как могла быстро помчалась в свою комнату.

Забежав бросилась на кровать и разрыдалась, так горько мне не было уже давно. Обида, боль и разочарование выходили через слезы.

Я понимала, все я понимала. И, что не пара, и, что сирота безродная, а он снежный лорд, но не князь же? Вдруг я ему понравилась, ведь как смотрел, как держал мою ладонь – нежно, словно величайшую драгоценность в мире. Вдруг у меня все получится и когда-нибудь я смогу стать ледяной леди.... А он меня брату?!

Глава 6

Не знаю, сколько прошло времени, но проснулась я, когда за окном занимался рассвет, а снег все так же кружился не переставая. Мне даже показалось, что слишком много его падало, ворот видно не было. Интересно здесь это в порядке вещей или что-то с погодой?

Приняв ванную я немного успокоилась. Вернувшись, застала прислужившую мне девушку, укладывающую на кровать просто великолепное глубокого синего цвета платье. Многослойный шелк по подолу отделан черной серебристой вышивкой тончайшего плетения, лиф украшен переливающимися прозрачными камешками в форме цветов.

– Какая красота..., неужели это мне? – восторженно спросила я, забыв все свои обиды и разочарования, – Какое оно великолепное!

– Конечно вам, – заверила меня девушка, – Ведь сегодня помолвка нашего князя. Иного платья вы и не достойны, – счастливо улыбаясь, произнесла девушка.

– Князь здесь? В этом доме? – удивленно спросила я.

– Сейчас нет, он отправился за жрецом, ведь все нужно сделать, как положено, не то может произойти непоправимое. Но к полудню обязательно будет.

То, что местный правитель решил праздновать свою помолвку именно сейчас и в доме Саная меня немного удиви-

ло. Но с другой стороны это лишний раз подтверждало высокий статус моего голубоглазого воина, ведь он старший в семье, а значит намного богаче брата.

Полдень наступил неожиданно быстро я только – только рассмотрела себя как следует в новом наряде, который шел мне невероятно.

Мои глаза стали ярче, волосы темнее, а подобранные в замысловатую прическу очень красиво обрамляли мое лицо – делали его более бледным, а румянец ярким.

Вот бы Хейдвиг скорее увидел меня такой. Подождав еще некоторое время, я не вытерпела и пошла на его поиски сама. Очень уж не терпелось показаться кому-нибудь на глаза.

– С ума сошел!? Ты подписал брачный контракт!

Услышав возмущенный голос Саная, я резко остановилась настороженно прислушиваясь.

– С этим я разберусь сам, – ответил ему Хейдвиг, – Займись лучше моей помолвкой, мне нужно идти за невестой, а ты читаешь мне нотации.

Дальше я слушать не стала. Круто сменив направление, пошла в противоположную сторону.

Вот значит как, брачный контракт, невеста и помолвка... Но служанка сказала, что помолвка у князя! Хейдвиг – правитель?! Не может быть!!!

Так больно мне еще не было никогда. Увидев перед собой двери, я даже не заметила как они, мгновенно покрывшись льдом, осыпались к моим ногам мелкой пылью, пропуская

меня наружу.

Глупая наивная замарашка, надеялась, что сменив платье, сразу станешь ледяной леди, и он побежит признаваться тебе в любви?

На улице творилось нечто: снег кружил настолько плотно, что впереди не было видно ни зги. Но мне было все равно, я запретила хлопьям касаться моего красивого платья и ни одна снежинка не смела, приблизится ко мне.

Зачем мне все это? Для чего обучаться магии зимы, если рядом не будет его? Может мне самой стать зимой, чтобы я могла все время видеть его?

А почему бы и нет? Чего мне терять? У меня же ничего нет даже платье, что мне действительно понравилось оно мне тоже не принадлежит.

Я рассмеялась, горько и громко.

– Где ты моя «Ледышка»?! Выходи на свободу! Посмотри, какие снежные просторы кругом, как закружим с тобой, как завьюжим! – все это я выкрикивала, перестав, наконец, сдерживать ее, свою ледяную птицу, бьющуюся в моей груди и требующую свободы, сколько я себя помню, – Лети-лети моя родная!

И я ее отпустила...

Как прекрасно чувствовать каждую клеточку своего тела! Нескончаемый поток силы заполнил меня до края.

Как красиво все кругом белым бело, под моими ногами ледяная дорожка, а я-то думала, почему так легко через су-

гробы шла. Я радостно рассмеялась.

Внезапно мою грудь словно разорвало на мелкие кусочки, мое тело выгнуло дугой, и я пронзительно закричала от невыносимой боли, сливаясь с первым радостным клеточком вырвавшейся на свободу «Ледышки».

Еще немного и я взорвусь. Невыносимая агония захлестнула все мое существо. Меня охватила паника, я не знала, как избавиться от нескончаемой боли, которая высасывала из меня все соки, взамен предлагая свою ледяную кровь.

Сначала я услышала слабый голос, как будто кто-то звал меня.

Но я же никому не нужна...

– Маруша... Марушенька миленькая, – голос послышался совсем не далеко.

Но холод не пускал меня, не давал оглянуться и посмотреть, кто это зовет меня. Неужели я кому-то нужна? Интересно, кому? Может вернуться назад?

– Любимая моя, вернись...

Какой приятный голос. Кого-то любят, как хорошо, когда любят...

– Маруша, вернись ко мне, – снова и снова повторял голос, пока я не почувствовала горячие ладони на своих ледяных щеках, – Открой глаза Маруша, – просили меня, – Посмотри на меня любимая, – умолял до боли знакомый голос.

Понимание того, что обращаются ко мне и называют любимая, заставило меня, наконец, открыть скованные льдом

ресницы. Не сразу, но после прямого приказа лед рассыпался, а мой взгляд встретился с глазами цвета моего любимого платья.

– Маруша, Маруша, – прошептал Хейдвиг, роня застывшие слезинки мне на лицо, – Ты смогла, ты вернулась...

– Ты плачешь? – недоуменно спросила я, – Но ты же князь, тебе нельзя...

– Мне можно все, любимая, – вымученно улыбнулся он, – Ты зачем ушла? Ты в курсе, что теперь в доме моего брата нет входной двери?

– Какой двери? Нет-нет подожди, как ты меня назвал?

– Я назвал тебя любимая, а чуть раньше хотел назвать своей невестой с твоего согласия конечно, – спокойно произнес князь, продолжая нежно улыбаться.

– Как это? Меня невестой? – я все еще ничего не могла понять, но кто-то внутри меня соображал намного быстрее, поэтому я приподнялась, придвигаясь ближе к ледяному воину и заглядывая в любимые глаза, спросила, – А как же твой брачный контракт с ледяной леди?

– Он аннулирован, а моей ледяной леди теперь будешь ты, – и придвинулся еще ближе.

– Какая из меня леди? – тихо спросила я, опустив взгляд немного ниже совсем не на глаза...

– Это ты себя еще в зеркало не видела, – еще тише произнес мужчина, практически дыша мне в губы, – Ты будешь моей ледяной леди? – напряженно спросил Хейдвиг.

– Я уже давно твоя, мой ледяной лорд, – уверенно ответила я, прижимаясь к моему голубоглазому воину всем телом, и сама, припадая к таким желанным и горячим губам.

КОНЕЦ